

Издается с 2013 года

ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ

«Газета - первый черновик истории»

Газета ШУС МАОУ Гимназия №2

«ГИМ-Лидер»

<http://gimn2-pov.ru/>

Распространяется только среди учащихся, родителей и педагогов гимназии

Выпуск №3

Ноябрь, 2023 г

Дан старт осеннему сбору городского образовательного проекта «Наше время»



Участниками сбора являются активисты, лидеры школьного самоуправления и просто молодые люди, которые хотят проявить себя и раскрыть свой творческий потенциал.

Нашу гимназию представили:
Алиева Раяна, Гончарук Милана,
Прорешная София, Походеева
Елизавета.

На протяжении трёх дней на базе СОШ №21 активисты из школ города примут участие в мастер-классах, кейс-сессиях, тренингах, творческих проектах и встречах со спикерами.

Тема осеннего сбора образовательного проекта «Наше время» - «К себе - бережно!».

А это значит, что в рамках реализации программы ребята смогут освоить ТОП-10 правил стрессоустойчивости, разобраться в основах и принципах критического мышления, освоить навыки преодоления трудностей связанных с выгоранием от учебного процесса, разобраться в своих личностных психологических переживаниях связанных с учебой, общением со сверстниками.



Волонтёры -экологи МАОУ гимназия №2 провели акцию «Чистые берега» по уборке мусора на городском пляже.

Она была приурочена к Международному Дню Черного моря, который отмечается 31 октября.

Помимо самого субботника, эковолонтёры узнали о вреде, который оказывает пластик на окружающую среду, о том, какое губительное влияние оказывает пенопласт на морских обитателей. Мелкие фракции пенопласта активисты искали среди камней, очищая от него берег. Также найдено было огромное пенопластовое колесо, которое убрали с пляжной территории.



ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ



С целью создания условий для формирования положительного отношения к истории Отечества, актуализация исторических знаний, формирование положительной мотивации к изучению гуманитарных предметов, на базе МАОУ гимназия № 2 органами школьного ученического самоуправления ДОО «БРЭМ» организована и проведена интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» на тему «Широка страна моя родная!», посвященная Дню Народного Единства.

В интеллектуальной игре приняли участие 2 команды: команда МАОУ гимназия № 2 «Лидер» и команда МАОУ СОШ № 22 «Рисковые».

Вся игра была разделена на четыре блока, в каждом из которых было представлено по 5-10 вопросов. Задания игры были составлены таким образом, чтобы это было не только познавательно, но и интересно участникам мероприятия и болельщикам.

Участие детей в интеллектуально-познавательной игре позволит им приобрести опыт публичных выступлений, ведения дискуссии, стратегического и тактического поведения личности и команды в меняющихся условиях.

Осенние каникулы учащиеся гимназии №2 проводят с пользой:

6Б класс принял участие в интеллектуальной викторине «КВИЗ» на базе Дворца Творчества им Н.И.Сипягина и заняли 2 место
6Д класс поучаствовал в квесте «Осенний марафон»;
8А класс принял участие в военно-исторической игре «Победа»; учащиеся 7А и 7Б класса активно участвуют в осеннем собрании проекта «Наше время»
волонтеры Победы встретились с ветераном ВОВ в рамках празднования дня народного Единства



В дни осенних каникул для учащихся была организована и проведена традиционная встреча в форме круглого стола «Как уберечься от преступления».

Во время встречи волонтеры Антинарко осветили вопросы, касающиеся уголовной и административной ответственности за распространение и употребление наркотических веществ, алкоголя, курения, совершение антиобщественных деяний: преступлений и правонарушений.



ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ



Сегодня завершился осенний сбор проекта «Наше время», целью которого являлось создание условий для активизации и развития лидерского потенциала учащихся.

В проекте приняли участие лидеры школьного ученического самоуправления из числа учащихся 7а и 7б классов гимназии №2.

Ребята получили массу положительных эмоций, приобрели опыт коллективного общения, отношений, деятельности.

Участие в общественно-полезных, творческих делах способствовали удовлетворению потребности лидеров в коммуникативном общении, самореализации, саморазвитии; созданию ситуации успеха, тем самым предоставив ребятам возможность свободно и непринужденно влиться в общественную жизнь, подготовить себя к новым социальным отношениям. Ключевой идеей проекта «Наше время» стало: побуждение учащихся к активным действиям, самосовершенствованию, программированию своего будущего через выявление, стимулирование и подготовку лидеров

В рамках проекта «Культура для школьников» с целью реализации пушкинской карты в дни осенних каникул учащиеся 8-11 классов посетили городской планетарий

Ребята получили огромное удовольствие от посещения нового музея космонавтики.

Ученики 5 «Б» класса в рамках культурно-досуговой деятельности в период осенних каникул посетили Корабль боевой славы „Михаил Кутузов“, который является филиалом Центрального военно-морского музея имени императора Петра Великого.

Ребята прослушали познавательный и интересный рассказ об истории создания и службы корабля, обошли с группой весь корабль. Он огромен! При осмотре главной орудийной установки поражает мощь этого корабля, охватывает чувством гордости за прошлое страны, обладавшей таким флотом!!!

В рамках проекта «Культура для школьников» с целью реализации пушкинской карты в дни осенних каникул учащиеся 8-11 классов посетили городской театр.

Ребята получили огромное удовольствие от просмотра спектакля «Невеста из Имеретии»



ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ



Сегодня проблемы экологии выходят на первый план. Воспитывать детей экологически грамотными - главная задача современной школы. Сегодня, по инициативе лидеров школьного ученического самоуправления, прошел общегородской субботник «Зеленый десант». Одной сплоченной командой участники «Зеленого патруля» справились с большим объемом работы: убрали опавшую листву и мусор, привели в порядок территорию пионерской рощи. Мы призываем всех жителей города не оставаться равнодушными. Ведь это наш город и его экология и наше здоровье полностью в наших руках!

«Доброта - это солнце, которое согревает душу человека. Все хорошее в природе – от солнца, а все лучшее в жизни – от человека». М. Пришвин
Сегодня волонтеры отряда «Творцы добра» побывали в приюте для животных. В приюте живут 62 собаки и 4 кошки. Очень много животных со своей печальной историей. Раны и рубцы на их тела, говорят о тяжелой поре выживания на улице - без дома, без еды. Все они мечтают о своем доме и любящем хозяине. Ребята привезли много разных подарков, пообщались с собачками, которые всегда очень рады гостям. Животные встречали их приветливым благодарным паем! Самое замечательное в этой истории это то, что не остались в стороне родители: приехали целыми семьями! Дети гладили, угощали, обнимали «братьев наших меньших»

9 ноября в концертном зале Дворца Творчества, прошел финал городского конкурса талантов «Осенняя Краса 2022». Ученицы из образовательных учреждений города, достойно представили себя на конкурсе. Девочки занимались почти 2 месяца дефиле, актерским мастерством, сценическим движением, сценической речью, хореографией. Открыл конкурс постановочный выход участниц в классических костюмах. Так же девочки предстали перед зрителями в нереальных экологических костюмах, созданных своими руками и презентовали жюри осенние букеты в выходе «Осень мое вдохновение». Весь концерт участниц поддерживали коллективы Дворца творчества с вокальными и танцевальными номерами. По результатам выступления на конкурсе победу одержала Алиса Брулевская, гимназия 2, второе место Лепекина Дарья, гимназия, 8, третье место Додонова Елизавета, школа 14. Все участницы были отмечены в различных номинациях.

Команда КВН «Мясорубка юмора» сегодня достойно представила нашу гимназию №2 в интеллектуальной городской игре «Молодёжь в КВН», которая проводилась между командами образовательных учреждений г. Новороссийска в целях создания условий для реализации творческого потенциала обучающихся, выявления талантливой молодежи, стимулирования ее дальнейшего творческого потенциала, а также развития и популяризации движения КВН среди обучающихся школ.



ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ



11 ноября в рамках реализации важных задач по патриотическому воспитанию молодежи в гимназии №2 состоялась встреча учащихся с помощником заместителя командира Новороссийской военно-морской базы по военно-политической работе Пыгиным Святославом Дмитриевичем. Святослав Игоревич рассказал школьникам об освобождении города Мариуполя, об участии военнослужащих в операции по разминированию города.

Далее был организован просмотр фильма «Мариуполь. Разминирование», после чего Святослав Дмитриевич ответил на все интересующиеся вопросы, а также провёл беседу о работе экстремистских организаций в сети интернет.

Общение с ветеранами ВОВ, тружениками тыла, участниками боевых действий позволяет учащимся проникнуться героическим прошлым, ощутить гордость за старшее поколение, совершившее великий подвиг во имя будущего Отечества. Наш долг — сохранить память о герическом наследии и трудовых заслугах предыдущих поколений.

Волонтерский отряд «Чистые просторы» вышел в рейд по микрорайону гимназии с целью ликвидации наркотрафаретов. Волонтерами были закрашены свыше 20 граффити.

В соответствии с планом работы поисково-туристического клуба им Ц.Л.Куникова воспитанники клуба 12.11.2022 года совершили восхождение на гору Колдун

На базе СОШ № 29 прошла Всекубанская спартакиада по волейболу среди команд 7-8 классов, в которой приняли участие учащиеся МАОУ гимназия № 2

Волонтёры отряда «Юный спасатель» встретились с сотрудником пожарной части, Ткаченко Павлом Олеговичем. Павел Олегович провел для детей тематическую беседу о соблюдении правил пожарной безопасности. Так же познакомил с правилами пользования огнетушителем. Обратил внимание детей на то, что нельзя баловаться и звонить по пустякам в экстренные службы, так как в это же время может понадобиться реальная помощь человеку.

Волонтеры в свою очередь подготовили рисунки на тему "Профессия пожарный" и памятки по пожарной безопасности.

